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Με τρεις Αρχιερατικές Θείες Λειτουργίες ο 
εορτασμός των Αγίων Θεοφανείων στην 
Μητρόπολη Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με τη δέουσα Εκκλησιαστική τάξη και λαμπρότητα, 
εορτάστηκε η μεγάλη Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων στην 
Ι. Μητρόπολη Κορίνθου.

Στον Ι. Καθεδρικό Ναό του Αποστόλου Παύλου Κορίνθου έλαβε χώρα η πανηγυρική 
Θ. Λειτουργία, στην οποία προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου 
κ. Παύλος. Ιδιαίτερη ευλογία αποτελεί η μεταφορά στο ναό της Τιμίας Κάρας του 
Αγίου Σωφρονίου, Αρχιεπισκόπου Ιεροσολύμων, συγγραφέα των ευχών του Μεγάλου 
Αγιασμού, η οποία φυλάσσεται στην Ι. Μονή Παναγίας Φανερωμένης Χιλιομοδίου. 
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Στην Ακολουθία παρέστησαν εκπρόσωποι των Πολιτικών και Στρατιωτικών Αρχών, 
με επικεφαλής τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρίστο Δήμα, εκπρόσωποι 
των Φορέων και πλήθος κόσμου. Στη συνέχεια τελέστηκε ο Μέγας Αγιασμός, με τη 
συμμετοχή όλων των Ιερέων της πόλεως Κορίνθου και ευθύς αμέσως ξεκίνησε υπό 
τον παιανισμό της Φιλαρμονικής του Δήμου Κορινθίων και συνοδεία αγήματος εκ 
της Σχολής Μηχανικού λιτανευτική πομπή προς τον «Φλοίσβο», το Κεντρικό Λιμάνι 
της Κορίνθου. Στο λιμάνι περίμενε σκάφος (ευγενική προσφορά) από τη «Διώρυγα 
Κορίνθου», στο οποίο επιβιβάσθηκαν ο Μητροπολίτης και ο Ιερός Κλήρος, 
προκειμένου να πραγματοποιηθεί η Κατάδυση του Τιμίου Σταυρού. Με τη 
συμμετοχή 63 κολυμβητών, τον Τίμιο Σταυρό ανέσυρε ο κ. Αριστείδης Δημάκης, 
φοιτητής, λαμβάνοντας ως ευλογία από τον Μητροπολίτη ένα χρυσό σταυρό, ενώ 
οι υπόλοιποι κολυμβητές έλαβαν αντιστοίχως από έναν ασημένιο σταυρό. Η τελετή 
ολοκληρώθηκε με τις ευλογίες και τις θερμές ευχαριστίες του Μητροπολίτου προς 
τις Αρχές, τον Κλήρο και τον Λαό, που συμμετείχαν πάνδημα στον εορτασμό των 
Θεοφανείων.

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Λουτρακίου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. Θεόκλητος προέστη του Όρθρου και της Θ. 
Λειτουργίας, παρουσία των Τοπικών Αρχών και εν συνεχεία τέλεσε τον Μέγα 
Αγιασμό και την Κατάδυση του Τιμίου Σταυρού στο Λιμάνι του Λουτρακίου. 
Ολοκληρώνοντας τις Ι. Ακολουθίες ευχήθηκε στους παρισταμένους πιστούς, ενώ 
δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει θερμά τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Παύλο.

Τέλος, στον Ι. Ναό Αγίου Βλασίου Ξυλοκάστρου λειτούργησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Μητροπόλεως Κορίνθου, όπου τέλεσε και τον Μέγα Αγιασμό, μεταφέροντας στις 
Τοπικές Αρχές και τους πιστούς τις ευχές και τις ευλογίες του Μητροπολίτου.









  






































